
Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie

 Vragensteller: Stefan Coule, Burger op 1

 Onderwerp/vergaderstuk: Nota Evenementenbeleid 2023

 Vergaderdatum: 30 november 2023

 Portefeuillehouder: Fleur Stip

 Datum indiening vraag: 30 november 2023

 Datum ontvangst antwoord: 30 november 2023

Vragen en antwoorden

Vraag 1

In de Nota wordt gesproken over subsidies voor de diverse organisaties. Kunnen wij een overzicht

krijgen met de hoogtes van deze subsidies en eventuele budgetten waar ze mee werken.

Antwoord 1

In de jaarrekening wordt jaarlijks een overzicht van de verstrekte subsidies per organisatie en 

onderwerp opgenomen. 

Vraag 2

Wie draait voor de kosten op na een evenement voor het afvoeren van het afval.

Antwoord 2

Bij niet-commerciële evenementen kunnen er afvalbakken geplaatst worden door NV BAR 

Afvalbeheer welke na het evenement weer opgehaald worden. De gemeente draagt zorg voor de 

kosten.

Vraag 3

Voor elke vrijwilliger is er een verzekering. Maar wanneer is iemand een vrijwilliger? Moeten ze 

geregistreerd staan? 



Antwoord 3

Een vrijwilliger is iemand die onbetaald en onverplicht werkzaamheden verricht voor anderen of 

voor de samenleving. Het is niet nodig om vooraf aangemeld of geregistreerd te zijn.

Vraag 4

Voor elke vrijwilliger die met kwetsbare mensen werken is een gratis VOG aan te vragen. 

Wanneer zijn mensen kwetsbaar? Waarom niet als ze werken met kinderen? 

Antwoord 4

Vrijwilligers werken vaak met mensen die op een bepaalde manier van hen afhankelijk zijn. Denk 

hierbij bijvoorbeeld aan minderjarigen, mensen met een verstandelijke beperking of ouderen. De 

Rijksoverheid gebruikt ook de term kwetsbare mensen. We sluiten ons aan bij die definitie. Zie 

ook https://www.gratisvog.nl/voorwaarden/voorbee  lden-van-vrijwilligers-en-kwetsbare-mensen  .
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